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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur Özdemir GÖKTAŞ
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. h

Av.0M.^hgin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Aile ve Gençlik Fonu kapsamında Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından hayata
geçirilen “Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi” ile evlenmeyi planlayan genç çiftlere
ekonomik, psikolojik ve sosyal destekler sağlanması hedeflenmektedir. Proje kapsamında
başvurusu onaylanan çiftlere 48 ay vadeli, 2 yıl geri ödemesiz, 150.000 TL faizsiz kredi desteği
sunulmakta olup, evlilik öncesi ve sonrası eğitim ve danışmanlık hizmetleri de verilecektir.
Projenin pilot uygulaması belirli illerde yürütülmektedir.

Bu çerçevede;

1. Bugüne dek kaç evlenecek genç “Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi” nden
faydalanmak için başvuruda bulunmuştur?

2. Projeden bugüne dek faydalanan evlenecek gençlerin sayılarının illerimize göre dağılımı
nasıldır?

3. Bugüne dek başvuruların kaçı onaylanmış, kaçı reddedilmiştir?

4. Reddedilen başvuruların reddedilme gerekçeleri nelerdir; en fazla reddedilme sebepleri
hangileridir?

5. Proje kapsamında sağlanan kredi desteğinin finansal hibeye dönüştürülmesi ve ayrıca
sağlanan mali desteğin limitinin arttırılması planlanmakta mıdır?

6. Evlilik öncesi ve sonrası verilen eğitim ve danışmanlık hizmetleri kimler tarafından, hangi
içerikle ve nasıl (hangi bilimsel metotlarla) sağlanmaktadır; söz konusu hizmetlerden bugüne
dek kaç evlenecek genç faydalanmıştır?

7. Projenin ilerleyen süreçte tüm Türkiye genelinde uygulanması planlanmakta mıdır;
planlanmaktaysa, hangi tarihlerde ve hangi koşullarda Türkiye genelinde uygulanması
planlanmaktadır?

8. Pilot illerde yapılan başvuruların ve uygulamanın değerlendirilmesi sonucunda elde edilen
veriler ışığında, projenin etkinliği konusunda bir rapor hazırlanmış mıdır; hazırlandıysa, rapor
kamuoyu ile paylaşılacak mıdır?

9. Proje kapsamında çiftlerin gelir düzeyi ve taşınmaz sahipliği gibi ekonomik kriterlerin
belirlenmesinde hangi ölçütler, gelir düzeyleri esas alınmaktadır?

10. Proje kapsamında evlenecek çiftlerin gelir düzeyi ve taşınmaz sahipliği gibi ekonomik
kriterlerinin kaldırılması ve/veya esnetilmesi gündemde midir?
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